



Dio tima koji sudjeluje u ovom složenom projektu, s desna nalijevo: Ivica Jagnić, Vinko Čipčić, Ante Armanda, Ante Marin, Saša Grubnić i Boško Šušnjara

ISPORUKA PROIZVODA ZA BRITISH TELECOM

Glavne zadaće kompanijske jedinice Back End Unit su verifikacija rješenja iz domene fiksnih mreža (Release Verification Center/Product Introduction Deployment and Support), upravljanje sustavom rješenja u ovom području te aktivnostima Telephony Call Controller/Product Line Maintenance unutar Poslovne jedinice za upravljanje radom fiksnih mreža (Wireline Switching Operation - WSO), koje se uspješno obavljaju zahvaljujući učinkovitoj isporuci visokokvalitetnih proizvoda i usluga te djelatnostima vezanim uz dostavu i podršku.

KLJUČNA AKTIVNOST - PODRŠKA BT-U

Davanje usluga podrške za jednog od najvećih operatora fiksnih mreža u svijetu - British Telecom (BT), s više od 20 milijuna priključenih pretplatnika, vrlo je zahtjevan posao i predstavlja jedan od značajnih poslova ove jedinice.

U prosincu 2011. godine Jedinica za poslovanje s kupcima u Ujedinjenom Kraljevstvu sklopila je s BT-om novi ugovor za održavanje njihove mreže British Telecom 20 Century Next Generation Network (BT20C NGN). Ovaj ugovor osigurat će BT-u podršku do 2020. godine, a vjerojatno i duže. U svrhu podrške ovom ugovoru u okviru Poslovne jedinice globalnih usluga za fiksne mreže realiziran je novi projekt isporuke proizvoda. Glavna zadaća tog projekta je nadogradnja AXD dijela (kako programske podrške, tako i sklopovlja) postojećeg rješenja hibridnog NGS-a (Next Generation System). Hibridni dio NGS-a postojeće mreže BT-a sadrži čvorove koji su u radu te neke druge čvorove, koji su smješteni u čuvenim ispitnim laboratorijima BT-a u Adastrial Parku. Svi sadašnji čvorovi u BT mreži će biti transformirani u 40G kompaktne čvorove.

TIMSKI RAD

Novi projekt organizacije Isporka proizvoda bit će zajednički pothvat dviju poslovnih jedinica globalnih usluga za fiksne mreže smještenih u Ericssonu Madžarska i u našoj kompaniji. Poslovi uključuju aktivnosti

TEKST: Vinko Čipčić i Boško Šušnjara
FOTO: Natalija Šećer

vezane za AXD čvorove (dizajn, funkcijsko ispitivanje, ispitivanje sustava i ispitivanje kapaciteta novog 40G kompaktnog čvora) te ispitivanje rješenja hibridnog NGS-a (uključujući ispitivanja karakteristika rješenja) u ispitnom laboratoriju Jedinice za poslovanje s kupcima u Guildfordu, Engleska. Radna grupa Jedinice za poslovanje s kupcima pružat će nam podršku u vidu aktivnosti vezanih za naručivanje opreme te pripreme ispitnog laboratorija za aktivnosti ispitivanja rješenja, konfiguriranja i integracije novog 40G kompaktnog čvora s postojećim hibridnim NGS rješenjem u njihovom ispitnom laboratoriju.

Odgovornost upravo naše radne grupe za ovaj zahtjevni projekt koji uključuje cjelokupnu isporuku proizvoda, koordinaciju aktivnosti vezanih i za čvor i za rješenje prije njegove konačne predaje Jedinici za poslovanje s kupcima, planiranoj za kraj veljače naredne godine, dokaz je povjerenja u naše kompetencije i značajna referenca u daljnjem radu.